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- Assemble the Round panel holder(®) to the joint of the round panel (®) that requires reinforcement.
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- CoeanHnTe fepxatens kpyrnoii naHenu (D) c coeanHeHneM kpyrnoii naHenw (©).
06paTnTe BHUMaHWe, BaM NPUAETCS NMPUIOKNUTb YCUINE 7 3TOTO.

- Assemblez le support du panneau rond () a l'articulation du panneau rond (®) qui nécessite un
renforcement.
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- Please use the product only for the purpose described on the user manual.

- Please make it sure that adults are responsible for the assembly.

- Do not put the product near direct sunlight or fire.

- Assemble the product exactly according to the Assembly Guideline before use.

- Check the product to see whether it is safely assembled before use.

- When the components of the product are broken, fault, missing. Contact the customer service.
- Don’t throw the product towards people or don’t scratch the product with sharp objects.

- Be careful not to get hurt by bumping into edges of the product.

- Be aware of losing small components.
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- When storage, make sure to store the product standing straight.

(Leaning the product may cause damage or defect on the product)

- Due to the material properties, corrosion, deformation, and discoloration may occur depending

on humid spaces or environments.

- The nuts may become loose during use, so please check and tighten them regularly.

- Please be careful to prevent water from entering the holes in the panels (@, ®, ©, @, ®, ®).

- When using the wall mounting bracket (©) and sticker (), make sure to clean the installation area

thoroughly and use them on flat surfaces, such as glass or marble walls.

(Using on wallpaper, wood, or paper walls may cause damage to the wall.)

- When cleaning the product, use a wet tissue to wipe out the filth and clean it with a dry towel.
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- MEORE EOEROZ VISP REICISTERPER. EELRETIAREENHD T,
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- Vicnonb3yiiTe U3genve TONbKO NO NpeAHa3HaveHuto, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMN.

- OTBETCTBEHHOCTb 33 MPaBU/bHYIO COOPKY U3[ENNs NEXUT Ha B3POCIbIX.

- He knapuTe n3genue pspom ¢ NpsiMbIMU COMTHEYHbBIMU Ty4amMy UK OTHEM.

- MNepep Ucnonb3oBaHMeM cobepuTe U3genve TOYHO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN Mo cOopKe.
- Mepep ncnonb3oBaHWeM NpoBepLTE NPOJYKT, 4TObbI yOeAUTLCS, 4TO OH HAaZEXHO CobpaH.

- ECNW KOMMOHEHTBI n3penna CioMaHbl, HeucnpaBHbl, OTCYTCTBYHOT.

CsxuTECH CO cny>+<60171 NOAAEPKKN KNNEHTOB.

- BepexHo obpallaiiTech C U3LeNneM — He LLapanainTe 1 He bpocaiiTe ero.
- ByfbTe OCTOPOXHbI, 4TO6bI HE MOBPEAUTLCS O Kpasi U3AeNus.
- CnepuTe 3a MEIKMMU LETaNsAMU, YTOBbI He MOTEPSATH UX.

- [pw xpaHeHWn ybeauTeCh, YTO MPOZYKT CTOUT NPSIMO

(HaknoH nsgenus MOXeT NPUBECTY K NMOBPEXAEHUIO UK feteKTy n3aenms)

- N3-3a cBOMCTB MaTepuana B yCnoBuax MOBbILIEHHOV BNAXHOCTK MOryT BO3HMKaTb KOppO3u4,

pedopmaums n obecyBeynBaHue.

- Falikn MoryT ocnabeBaTb B NPOLLECCE SKCMNyaTaLyu, NO3TOMY PerynsipHo NpoBepsiiTe 1

3aTArMBanTe ux.

. By,ﬂ.bTe OCTOPOXHblI, YTObbI npefoTBpaTuUTb NonNagaHue BOAbl B OTBEPCTUA naHenei

(@,0,0,@,©,).

- Mpu ncnonb3oBaHUK HacTeHHoro kpennenus (D) n Haknenkn () ybeguTecs, 4To 061acTb

YCTAaHOBKMU TLaTeNIbHO OYULLEHa, N VICI'IOJ'Ib3yl7]TE NX Ha POBHbIX MOBEPXHOCTAX,
TaKMX KaK CTEK10 NI MPaMOpPHbIe CTEHbI.

(Mcnonb3oBaHKe Ha 0605X, AepeBe Unn GyMaXKHbIX CTEHAX MOXET NMOBPEANTb MOBEPXHOCTb)

. I'IpM O4YNCTKEe NpoAyKTa VICI'IOﬂI:3yI7ITe B/1AXKHYHO TKaHb, 3aTE€M BbITPUTE HACyXO.
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- Veuillez utiliser le produit uniquement aux fins décrites dans le manuel d'utilisation.

- Veuillez vous assurer que les adultes sont responsables de |'assemblage.

- Gardez le produit a l'abri de la lumiére directe du soleil et du feu.

- Veuillez ['assembler et |'utiliser correctement selon la méthode d'assemblage.

- Utilisez apres avoir vérifié que ce produit est assemblé en toute sécurité.

- Si votre composant est endommagé, défectueux ou manquant, veuillez contacter le service client.
- Ne lancez pas le produit envers les autres et ne rayez pas le produit avec des objets pointus.

- Soyez prudent car il peut cogner au bord et causer des blessures.

- Les petits composants sont nombreux, veillez donc a ne pas les perdre.

- Lors du stockage du produit, assurez-vous de le maintenir en position verticale.

(S'il estincliné, ceci peut lendommager et causer des problemes lors de son assemblage)

- En raison des propriétés des matériaux, la corrosion, la déformation et la décoloration peuvent se

produire en fonction des espaces ou environnements humides.

- Les écrous peuvent se desserrer pendant |'utilisation, veuillez donc les vérifier et les resserrer

réguliérement.

- Veuillez faire attention a empécher l'eau d'entrer dans les trous des panneaux (@, ®, ©, @, ©®, ).

- Lors de ['utilisation du support mural (D) et de ['autocollant (&), assurez-vous de

nettoyersoigneusement la zone d'installation et de les utiliser sur des surfaces planes,
telles que des murs en verre ou en marbre.

(L'utilisation sur des murs en papier peint, en bois ou en papier peut endommager le mur.)

- Si le produit présente des corps étrangers, essuyez-le [égérement avec un mouchoir en papier

humide, puis avec une serviette séche.
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